

受大雾天气影响 市区昨天减发70余班客车

□记者 王桂星

本报讯 连续出现的大雾天气给长途客运带来了不小的麻烦。昨天,市长途汽车站、市客运中心站传来消息,受大雾影响,12月7日、8日,两家汽车站班线客车发车数量均明显减少。

12月7日、8日,受大雾天气

影响,我省多条高速公路通行受限。昨天上午,交管部门相继发布多条高速路况信息,通知对我省大部分高速公路实施交通管制。

据市长途汽车站副站长齐占峰介绍,郑州、鹤壁、商丘、漯河、洛阳等方向的跨区高速班线客车减少了发车班次,昨天减班数量

达40多班。

据市客运中心站调度室主任刘伟举介绍,昨天,该站减少了发往郑州、洛阳、漯河、驻马店、信阳、合肥、太原等方向的班线客车,减少发车30多班。

据了解,两家车站发往市内各(县、市、区)的短途班线客车运行基本正常。选择长途汽车出行

的旅客数量也明显减少,两家车站均未发生旅客滞留现象。

齐占峰和刘伟举提醒公众,在雨雪、大雾天气乘长途客车外出,最好提前拨打车站电话咨询,以免耽误行程。市客运中心站的咨询服务电话:7268660、7268568,市长途汽车站的咨询服务电话:7665588、7665571。

省全民定向系列赛 在宝丰举行

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,第二届河南省全民定向系列赛(平顶山站),在宝丰县龙王沟乡村振兴示范区举行,来自郑州、安阳、新乡、平顶山等7个城市的近700名运动员展开激烈角逐。

本次比赛由省社会体育管理中心、市教育体育局、宝丰县人民政府主办。赛事组织方负责人田延伟介绍,此次比赛设男子竞技组、女子竞技组、亲子组、大众组200多支队伍参赛,其中年龄最大的60岁,最小的5岁。每支队伍间隔一分钟出发,出发前将获得标注有25个点标的地图和指南针,每支队伍的地图、点位顺序、线路都是不同的,在最短时间完成者获胜。

经过激烈比拼,安师小羚羊队、智北星雨木木队等32支队伍脱颖而出,分别获得大众组、男子竞技组、女子竞技组、亲子组前八名的好成绩,并赢得了奖牌和奖品。

困难学生 获赠爱心礼包

□记者 杨元琪 胡耀华

本报讯 12月6日、7日,鲁山县赵村第一中学、第一小学的100名建档立卡贫困学生和叶县邓李乡东徐庄村的11名困难学生每人收到了一个“壹基金”爱心礼包。

据赵村中心校校长刘恒志介绍,爱心礼包全部发放给赵村第一中学和第一小学品学兼优又家庭贫困的学生。“感谢,我们今后一定会好好学习,将来做一个对社会有用的人。”接过爱心礼包,赵村第一小学五年级学生尚永平和任家祥激动地说。

“谢谢叔叔阿姨给我的礼物,这个冬天不再冷了。”困难学生徐子齐写下祝福贺卡送给志愿者。东徐庄村党支部书记孟宪锁代表全村居民向志愿者的辛勤付出表示感谢。

私贩汽油屡教不改 刘某被行政拘留

□记者 牛超 通讯员 董毅

本报讯 家住卫东区的刘某私贩汽油屡被打击仍不悔改。昨天,记者从光明路派出所获悉,近日,刘某在市区平安大道东段再次私贩汽油时被光明路派出所民警当场抓获,因涉嫌非法买卖危险化学品被行政拘留15日。

据光明路派出所治安管理服务大队大队长侯向武介绍,刘某,男,54岁,卫东区人。一年前,刘某从熟人那里了解到贩卖私油利润高、挣钱容易,便将自家的小汽车改装后偷偷贩卖私油,一年内曾先后3次受到公安机关打击,但屡教不改。

民警提醒,违法贩卖的私油是不符合国家标准的劣质油,不仅对汽车有一定的损害,加油过程中还有重大安全隐患。



初冬晨雾

昨天早晨7时许,在市区建设路与中兴路交叉口,过往车辆开着灯在大雾中穿行。当天,大雾笼罩鹰城,由于能见度低,行驶在市区的车辆开启雾灯和应急灯,缓慢行驶,确保行车安全。

本报记者 禹舸 摄

一老人骑电动车过马路时被撞

事发光明路湛河桥 未酿成严重后果

□记者 邢晓蕊

本报讯 昨天早晨,在市区光明路湛河桥,一老人骑电动车过马路时被一辆汽车撞倒,所幸并未酿成严重后果。

汽车驾驶员刘女士说,她开

车沿市区光明路由南向北行驶到湛河桥中间时,前面一辆电动车突然从桥西横穿马路。“天冷他戴着帽子,也没往后看……”刘女士来不及刹车,急忙右拐的同时,倒车镜还是撞到了老人的电动车。

市公安交管支队新华事故处理大队的民警赶到现场,展开调查。后双方当事人经过协商,愿意私了解决。民警便让双方把车辆开离现场,堵了近一个小时的交通总算恢复通畅。

相关民警说,天气寒冷,人们

外出时爱戴着帽子,尤其是骑电动车的市民大都把头部包裹得十分严实,这样,很容易影响视线。因此,行人和非机动车辆驾驶员过马路时要走斑马线,并注意前后左右的车辆,以防意外事故发生。

农民企业家捐资60万元 赵庄建成美丽公园

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县白庙乡赵庄村的公园里树木苍翠,曲径通幽,村民们有的在散步遛弯,有的在跳舞做操。

据白庙乡赵庄村党支部书记

贾项奇介绍,赵庄村原来只有一个文化广场和舞台,没有绿色游园。今年8月,该村41岁的企业家李旭峰捐款60万元,对村东的一大片杂草丛生、垃圾成堆的荒芜之地进行了清理改造。经过规划设计后,这里修建了两座亭子,

铺设了环形道路和台阶,铺上草坪,种上红叶石楠、大叶女贞、香樟、桂花、国槐、玉兰、红叶李、南天竹等20多种花草树木,安装了10多个造型美观的垃圾箱和15盏漂亮的太阳能路灯,设置了红色长座椅,10月初建成了占地面

积15亩的美丽公园。公园建成后,每天前来休闲娱乐的村民络绎不绝,也吸引了不少鸟儿在这里栖息。

谈起自己掏钱为村民建公园的事,李旭峰说:“家乡养育了我,给村里做点实事也是应该的。”